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Цель: Формирование у детей представление о празднике День снятия блокады 

 

Задачи (с интеграцией образовательных областей): 

Образовательные: формировать умение рисовать при помощи салфетки (ХудЭР), 

расширять знания о блокаде Ленинграда (ПР) 

Развивающие: развивать речь детей, обогащая активный словарь ребенка 

прилагательными (РР), развивать мелкую моторику рук, используя нетрадиционный 

способ рисования (ФР) 

Воспитательные: воспитывать у детей доброе отношение к ветеранам, вызывать 

чувство гордости и радости за благородные поступки (СКР) 

 

Виды детской деятельности: изобразительная, двигательная, коммуникативная 

 

Методы и приемы: наглядные, словесные, практические 

 

Используемые педагогические технологии : проблемного обучения 

 

Словарная работа: стебель, цветок, гвоздика, праздник, ветеран 

 

Материалы и оборудование (оснащение РППС): письмо в конверте, фото ветерана, 

цветок – гвоздика, салфетки, розетки с красной краской, листы бумаги. 

Предварительная работа: рассматривание иллюстрации солдат, картинки с 

изображением гвоздики, беседы на тему: «Город-герой Ленинград» 

 

Ход занятия 
 

Этапы  

занятия 
Структурные 

компоненты 

деятельности 

 

Содержание образовательной деятельности 

Продолж

ительнос

ть  

ОД 

1-я часть: 

Организационный 

момент 

Звучит музыка «Марш»  

 3 мин 

Проблемная 

ситуация (или 

мотивация)  и 

постановка  

 

На магнитной доске висит конверт. Ой, а что это такое? (Письмо) 

Хотите посмотреть, что в этом письме? 

Воспитатель достает из конверта фото ветерана. 

 Ребята, посмотрите, кто это?(дедушка). 

Правильно , это дедушка – ветеран, житель блокадного Ленинграда. 

Давайте с вами  посмотрим на фотографию. Этот дедушка – ветеран воевал 

на войне. Посмотрите сколько у него наград. Ребята, он приходил к нам в 

гости, в детский сад и рассказывал детям о войне. А потом ребята подарили 

ему цветы, которые называются гвоздики. Посмотрите, какие они красивые. 

Вчера мы праздновали День снятия блокады- 27 января. В этот праздник 

ветеранам дарят цветы. А вы хотите поздравить ветеранов? 

2-я часть – 

основная: 

 

Ребята, посмотрите, это цветок – гвоздика. У каждого цветочка есть 

стебельки и листочки. Скажите мне, пожалуйста, какого цвета стебельки и 

листочки?  

 

 



Правильно, зеленого цвета стебелек и листочки. А какого цвета цветочек у 

гвоздики? 

Правильно, цветочек у гвоздики красного цвета. Ой, посмотрите, на ваших 

столах нет цветочков. А как вы думаете, куда они могли подеваться? 

 ребята, подул сильный ветер и сдул цветочки. Сейчас мы с вами все 

исправим. Давайте превратимся в волшебников. Посмотрите теперь, как я 

это делаю. 

Беру салфеточку в руки, сминаю ее вот так, посмотрите, получился 

комочек, потом окунаю его в краску красного цвета и прикладываю на 

кончик стебелечка. 

- Где кончик стебелечка? Все нашли? Покажите его пальчиком. Молодцы, 

вот кончик стебелечка. А теперь посмотрите, у всех стебечков есть 

цветочек? 

я опять  окунаю комочек  в краску красного цвета и прикладываю к кончику 

стебелечка. Опять покажите, где у нас кончик у второго стебелечка. Вот он. 

Правильно. И так мы будем делать, пока у всех стебельков не будет по 

цветочку. 

Прежде, чем вы приступите, давайте немного подвигаемся 

Физкультминутка. 
Как солдаты на параде 

Мы шагаем ряд за рядом, 

Левой – раз, правой – раз, 

Посмотрите все на нас. 

Молодцы, теперь садитесь за столы. Берем салфеточку, сминаем ее, у всех 

получился комочек? (да) Затем окунаем его в краску красного цвета и 

прикладываем к кончику стебелечка и делаем отпечаток. Ой, какие 

молодцы! У всех получился цветочек? 

Самостоятельная деятельность детей 

Какие красивые гвоздики у вас получились! Какие все молодцы! Все 

постарались! 

 10мин  

3-я часть – 

итоговая 

 

Систематизация 

знаний 

Рефлексия 

(самооценка) 

Ребята, что мы с вами сегодня делали? 

А для чего? 

Какой был вчера праздник? 

Вам понравилось? 

 

2 мин 

 

 


